

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на диссертационную работу Голубевой Ольги Леонидовны
«Модели и методы инкрементного внедрения ERP-систем
на малых предприятиях России»,

представленную на соискание ученой степени кандидата технических наук по
научной специальности 2.3.4. Управление в организационных системах

Голубева Ольга Леонидовна в 2010 году с отличием окончила экономический факультет Челябинского государственного университета по специальности «Математические методы в экономике». В 2022 году с отличием окончила программу магистратуры Высшей школы электроники и компьютерных наук федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Южно-Уральский государственный университет (национальный исследовательский университет)» по направлению подготовки 09.04.01 «Информатика и вычислительная техника» (профиль образовательной программы «Автоматизация и управление в социальных и экономических системах»).

В 2025 году Голубева О.Л. успешно завершила обучение в очной аспирантуре федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Южно-Уральский государственный университет (национальный исследовательский университет)» по научной специальности 2.3.4. Управление в организационных системах.

С 2022 по 2025 год Голубева Ольга Леонидовна работала в ФГАОУ ВО «ЮУрГУ (НИУ)» в должности старшего преподавателя кафедры информационно-аналитического обеспечения управления в социальных и экономических системах Высшей школы электроники и компьютерных наук; в настоящий момент работает в должности старшего преподавателя кафедры «Информационные системы и технологии» Центра подготовки топ-специалистов в сфере ИТ «Цифровой Урал».

С 2010 года Голубева Ольга Леонидовна работает в качестве 1С разработчика, 1С программиста и руководителя проектов внедрения 1С-систем, что определило выбранное направление исследования. Издание учебника и сотрудничество с крупными университетами и образовательными платформами в роли эксперта по 1С-системам подчеркивают высокий уровень компетенций соискателя в выбранной области исследования.

В период подготовки кандидатской диссертации Голубева О.Л. показала себя высококвалифицированным, целеустремленным и ответственным специалистом, способным к самостоятельной работе и глубокому осмыслению поставленных научных задач. В ходе выполнения научной работы она продемонстрировала высокую компетентность в области внедрения ERP-систем и применения современных методов управления проектами внедрения. Аналитическое мышление Голубевой О.Л. и инициативный подход к решению задач способствовали значительному прогрессу в научной работе.

Результаты научных исследований и разработок Голубевой О.Л. опубликованы в научных изданиях, рекомендованных ВАК РФ, представлены на научно-технических конференциях. Практическая значимость исследования подтверждается большим числом реализованных проектов в сотрудничестве с предприятиями малого и среднего бизнеса УрФО.

Результаты своих исследований Голубева О.Л. успешно применяет в процессе подготовки студентов, обучающихся на кафедре «Информационные системы и технологии» по программам бакалавриата и магистратуры.

Считаю, что научное исследование Голубевой Ольги Леонидовны, выполненные ею в период подготовки диссертации на кафедре «Информационные системы и технологии» Центра подготовки топ-специалистов в сфере ИТ «Цифровой Урал», полученные ею выводы и результаты свидетельствуют о том, что она вполне заслуживает присуждения ей ученой степени кандидата технических наук по научной специальности 2.3.4. Управление в организационных системах.

Доктор технических наук, профессор,
заслуженный деятель науки РФ,
профессор кафедры
«Информационные системы и технологии»
ФГАОУ ВО «Южно-Уральский государственный
университет (национальный исследовательский
университет)»

Логиновский Олег Витальевич

«2» октября 2025 г.

454080, Челябинск, проспект Ленина, 76
Телефон: +7 (351) 267-92-08
E-mail: loginovskii@usu.ru

